

### Sprostowanie zauważonych błędów

Str.	Rysunek	Jest	Powinno być	Uwagi
61	3			W punkcie przecięcia osi rzędnych z prostą poziomą wychodzącą z punktu 2 należy dopisać literę <i>D</i>
63	4	$\lg \frac{p}{p}$	$\lg \frac{p}{p_0}$	przy osi rzędnych
65	6	$m = \pm 00$	$m = \pm \infty$	błąd powtarza się dwukrotnie
68	7	$l_{ob} \max$	$l_{ob, \max}$	
68	8			dopisać literę <i>K</i> przy końcu krzywej wychodzącej z punktu <i>J</i>
69	9	←	$q_{AD} \leftarrow$	lewa strzałka pozioma
71	10	kGm/kG	kGm/kg	